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Loi giai
Tac gia: Dam Vin Thuwong ; Fb: Thuwong Dam
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Ma ™ nguyén duong nén 7 =1,

[2D1-1.6-2] (Nguyén Pinh Chiéu Tién Giang) Co bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sb 7 dé

x+2

ham s6 - x+m dong bién trér} khoang (—oo;—lO) ?
A.7. B. V0 s0. C.9. D. 8.

Loi giai

Tdc gia: Nguyén Thi Thu Nghia; Fb: Thu Nghia
Chon D
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Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;—lO) me (_OO;_IO) —m 210 m<10

Do ™ nguyén nén m € {3;4;5;6;7;8;9;10} '

Vay c6 8 gia tri nguyén cia " thoa man yéu cau bai toan.



Cau3. [2D1-1.6-2] (NGUYEN DINH CHIEU TIEN GIANG) C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén ctia tham

y= x+2
s& ™ @& ham sb x+m ddng bién trén khoang (_Oo; _10) ?
A.7. B. V6 sb. C.9. D.8.

Loi giai

Tdc gid: Nguyén Thi Thu Nghia; Fb: Thu Nghia

Chon D
Tap xéc dinh: 2 =R\
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Ham s6 dong bién trén khoang (—oo,—lO) —me(—oo,—IO) -m=-10 m<10

Do ™ nguyén nén m € {3;4;5;6,7;8,9;10} .

Vay c6 8 gia tri nguyén cia " thoa man yéu cau bai toan.

Caud. [2D1-1.6-2] (SO BINH THUAN 2019) C6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s6 ™ dé
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V= 3 .
ham s6 mx—4  dong bién trén ting khoang xac dinh ctia n6?

A5, B.4 . C.3. D.2.

Loi giai
Tdc gia:Nguyén Vin Manh; Fb:Nguyén Vin Manh
GV phan bién: Nguyén Lé Hoai ; Fb: Hoai L¢
Chon C

) y=—x
TH1:Néy m=0 = 4

TacOo TXD D=R

1
y'==—>0,VxeR o .
4 = ham sb dong bién trén R ,nén 7 =0 théa man

TH2: Néy m#0

o
Ta c6 TXP m

, A-m’

V="
mx —4 \ A 2A ‘A A s ) ST ) .
( ) , ham s0 dong bién trén tung khoang xac dinh cua no



4—m2>0<:>{—2<m<2

m#0 m#0

y'>O,Vx¢i<:>{
PN m

m e {-1,0;1}

Tir 2 TH trén ta dwoec —2<m<2 m3 MmEZ pgp = ¢6 3 gia tri nguyén cua ™



